

## 江苏今世缘酒业股份有限公司

## 以攒蛋为媒，激发全民健身热情

见习记者 李彦霏 济宁报道

本月，一场备受瞩目的赛事即将拉开帷幕——“国缘杯·谁是头游”2024首届山东攒蛋比赛系列赛（济宁站），由江苏今世缘酒业股份有限公司倾力冠名。攒蛋，这一在江苏淮安有着深厚渊源的游戏，如今已不仅仅是一种娱乐方式，更是一种独特的文化现象。它巧妙融合多种经典玩法，充满挑战与趣味，吸引着各年龄段的人们参与其中。

以酒结缘  
以牌会友

本月，由江苏今世缘酒业股份有限公司倾力冠名的“国缘杯·谁是头游”2024首届山东攒蛋比赛系列赛（济宁站）将在济宁盛大举行。6月11日，步入山东国缘商贸有限公司，几张80公分见方的小桌子十分瞩目，上面整齐铺陈着攒蛋比赛专用的红色软垫，瞬间便能深切地体验到极为浓郁醇厚的攒蛋文化。

“攒蛋与今世缘酒都在江苏省淮安市，且攒蛋与今世缘更是有着一段深厚的渊源，我们店员个个都会打攒蛋。”山东国缘商贸有限公司营销经理刘虎介绍，今世缘酒起源于江苏淮安市涟水县高沟镇，那

里不仅是今世缘酒的诞生地，也是攒蛋这一深受大众喜爱的扑克牌游戏的起源地。

“攒蛋巧妙地融合了争上游、斗地主、跑得快等多种经典玩法，形成了一种更为刺激、更为有趣且组合更加多样的独特玩法。集策略、技巧、运气等多种元素，充满了挑战性和趣味性。”刘虎还讲到，每一轮攒蛋都是独一无二、别具一格的，每一场激烈的角逐都是一次全新的挑战。

在攒蛋游戏中，玩家们需要极为合理地去分配手中有限的资源，这对于每位玩家的决策能力无疑是极大的考验。而且每位玩家都有自己十分默契的“牌搭子”，他们在默契配合之间形成了独特的社交圈子。在紧张刺激的游戏氛围中，玩家们全神贯注地应对着每一个局面，全身心地沉浸在游戏里，那种极具体验感的状态，或许这就是攒蛋最大的魅力所在。

全民健身  
益智益身

攒蛋虽并非传统意义上的健身运动，然而它可以有效地锻炼人们的思维。攒蛋比赛中，玩家们需要在牌局中不断思考、分析，根据局势灵活调整策略，其独特的游戏体验吸引了各个年

段的人们参与其中，无论是年轻人还是老年人，都能在攒蛋中找到属于自己的快乐和成就感。2022年6月，攒蛋被归入国家棋牌竞赛项目之中；2022年年末，中国国家体育总局棋牌运动管理中心针对竞技攒蛋项目拟定了全国统一的竞赛规则。据统计，中国攒蛋爱好者已达1.4亿人。

江苏今世缘酒业股份有限公司持续关注攒蛋赛事，2023年10月18日至19日，第五届全国智力运动会表演项目“今世缘·国缘杯”攒牌（攒蛋）比赛在今世缘酒业举办。此外，今世缘还冠名赞助了一些攒蛋比赛，例如2024年济南市攒牌（攒蛋）公开赛。

此次在济宁举办的攒蛋比赛系列赛，为广大攒蛋爱好者提供了一个展示自我、交流切磋的平台，同时也积极推动全民健身，并以“以酒结缘，以牌会友”，以社交、娱乐为核心要义，科学地缓解压力。

“攒蛋作为一种大众智力运动，能够有效地锻炼思维能力，今世缘酒业有责任也有意愿将这种对身心健康大有益处的游戏进行积极推广。”刘虎表示，下一步，江苏今世缘酒业股份有限公司将会持续关注攒蛋类活动让更多的人有机会去体验攒蛋文化，传播全民健身的理念。



## 党建铸魂，引领“海纳智造”高质量发展

通讯员 姜鹏

进入2024年以来，山东海纳智能装备科技股份有限公司坚持党建引领，瞄准“绿色矿山智能装备”制造基地的战略定位，加快推进数字化车间建设，锚定“走在前、开新局”，紧扣“1138”年度工作思路不动摇，以党建促业务、以业务强党建，实现企业稳步发展。

强化政治引领，把牢“绿色矿山智能装备”制造基地发展方向。抓党建就是抓全局，海纳科技统筹运用党建思维方法开展工作，认真落实“第一议题”制度，学深悟透中央、省市有关决策部署，扛

牢推动企业跨越转型发展的政治责任，组织干部下基层讲形势任务，充分发挥党组织“把方向、管大局、保落实”的中心作用，确保企业和党员干部始终沿着正确的方向前进。

强化创新驱动，提升“绿色矿山智能装备”制造基地发展质量。海纳科技锚定攻关绿色矿山智能装备关键核心技术，多措并举引领党员干部破解壁垒，聚焦“四新”推动发展：一是聚焦新领域拓展。进军新能源船舶全套电控系统研发、机电安装工程承包、高端智能电液控制阀制造等多个全新领域行

业；二是聚焦新技术应用。围绕绿色矿山装备制造，掌握采选充一体化、激光增材规模化应用等技术，深化与高等院校的技术合作，掌握核心技术和竞争力；三是聚焦新产品研发。坚持党管人才原则，引进高层次领军人才和创新人才团队，带动智能运输成套系统和“研石不升井、采选充一体化”等项目打造，搭载鸿蒙系统的高端变频设备以及智能皮带集控系统等多款新产品推向市场；四是聚焦新市场抢占。推行“直销”激励政策，灵活调整提成比例，调动销售团队开拓市场的积极性，将销售模式

从装备销售拓展到EPC总承包模式。

强化服务保障，优化“绿色矿山智能装备”制造基地。党建工作做实了就是生产力。海纳科技党组织围绕中心工作，立足“科技先锋”品牌总线，升级“数智红帆”“六面体作用联动”等品牌，构建“1+2”品牌矩阵，打造“激情海纳”品牌，以“三亮三比一争当”活动为抓手，成立七支专项党员攻坚队，规范了基层党支部设置，深入开展“夏送清凉、金秋助学、冬送温暖”活动，广大党员干部挺在第一线，带头攻坚克难，发挥了党组织的凝聚力、

战斗力，画出了齐心协力促发展的“同心圆”，营造出“一个目标一起奔”的良好氛围，有效促进了中心工作。海纳科技先后获得山东省制造业单项冠军、省绿色低碳高质量发展先行区建设试点、省数字化车间、省智能制造场景、济宁市先进基层党组织等荣誉。

党旗飘扬引征途。海纳科技将继续，围绕绿色制造、智能制造，持续开展科技创新，加速党建工作与中心任务融合发展，做到“双促进、双提高”，向着“高端化、智能化、数字化、绿色化”不断迈进。

## 青蓝相继，薪火相承

梁山举行首届中医师承拜师仪式

张夫稳 赵云龙  
通讯员 张繁辉 济宁报道

6月14日，梁山首届中医师承拜师仪式在梁山县中医院举行，全县16名青年中医临床骨干成为杨以德、房毅等8名中医专家的学术传承人。

师徒结对，青蓝相继。拜师仪式上，16名青年传承人逐一向指导老师行礼鞠躬、敬奉鲜花，按照传统仪式，向老师们奉上拜师帖。随后，传承人齐声诵读《拜师帖》，表达敬佑生命、传承创新的理想和决心，铿锵有力的誓言将拜师仪式推向高潮。

梁山首届中医“师带徒”指导老师是杨以德、房毅、白强、王士金、郭惠娟、王斌、崔立宝、冯艳艳8名中医专家。经过严格的申报遴选，来自梁山县中医院

和部分乡镇卫生院的16名青年中医临床骨干成为学术传承人。

梁山县中医院院长彭存旭说，作为全县中医药发展“龙头”，中医院将继续抢抓中医药振兴发展的历史机遇，深化中医药内涵建设，加强人才培养、学科建设、中医药文化传播，为中医药事业持续发展打造动力“引擎”，更好地为全县百姓健康保驾护航。

梁山县卫健局党组成员、副局长王磊，希望指导老师毫无保留地将自己的临床经验传授给学生，希望青年传承人敬重老师、珍惜机会、勤奋学习，认真领悟老师的学术思想和独特诊疗经验，尽快成长为具有精湛医术和高尚医德的中医药骨干人才，进一步推动全县中医药事业高质量发展。

梁山县中医院这台手术  
肿瘤介入治疗上新台阶

6月13日下午，梁山县中医院肿瘤科成功为一名肝脏肿瘤患者实施了肝动脉造影+肝动脉化疗栓塞术，手术过程顺利，患者恢复良好。

65岁的患者“肝恶性肿瘤术后2年余”，听闻济宁医学院附属医院介入科专家在梁山县中医院坐诊后，便在家属陪同下来院就诊复查。13日14时42分，患者被安全送至介入导管室，经过全面术前准备后，14时50分，乔元岗为患者行局麻下行右侧股动脉穿刺植入动脉鞘管，5F肝管造影，术中

诊断为“肝细胞性肝癌合并多发转移”，随后经肝总动脉分推化疗药物行药物灌注术。15时25分，手术完成穿刺点加压包扎。手术期间，患者生命体征平稳，无不良反应，15时40分，患者安全返回病房。

乔元岗介绍，肿瘤介入治疗具有创伤轻微、副作用小、见效快、恢复快等优势，已逐渐成为肝脏肿瘤的首选治疗方法。此次成功实施首例肝脏肿瘤介入治疗，标志着梁山县中医院在肿瘤介入治疗技术方面再上新台阶。（通讯员 张迎春）

梁山县中医院连续救治  
两名急性心肌梗死患者

近日，梁山县中医院上演了惊心动魄的生命抢救“生死时速”，心血管内科团队连续成功救治了2名急性心肌梗死患者。

近日，患者齐先生因心前区疼痛1个多小时，呈压榨样向左肩区放射，伴胸闷、出汗、后背疼、牙痛等症状，立即前往梁山县中医院就诊，与患者家属充分沟通后，为患者成功进行了冠状动脉造影+经皮冠状动脉球囊扩张术。

目前，两位心梗患者均已康复并顺利出院。连续两次“护心之战”的成功手术彰显了梁山县中医院心血管内科介入团队的专业素养和技术水平，赢得了患者和家属一致好评。（通讯员 张迎春）

50分患者被护送至已经准备就绪的导管室行冠脉造影术，13时14分，导丝通过、球囊扩张成功，13时33分手术结束。

患者董先生干农活时出现心前区疼痛，胸闷、出汗、后背疼、牙痛等症状，立即前往梁山县中医院就诊，与患者家属充分沟通后，为患者成功进行了冠状动脉造影+经皮冠状动脉球囊扩张术。

目前，两位心梗患者均已康复并顺利出院。连续两次“护心之战”的成功手术彰显了梁山县中医院心血管内科介入团队的专业素养和技术水平，赢得了患者和家属一致好评。（通讯员 张迎春）